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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Katrin Ebner-Steiner,  Christoph Maier AfD

vom 26.06.2019

- mit Drucklegung -

Anzahl und Erwerbstätigkeit anerkannter Asylbewerber, subsidiär
Schutzberechtigter, geduldeter Personen sowie von Personen, die über den
Familiennachzug nach Bayern eingewandert sind

Laut einer Meldung der WELT vom 19.6.19, die sich auf einen Bericht des UNHCR beruft, lebten
Ende 2018  1,063 Millionen anerkannte Asylbewerber in Deutschland. Darin ist die Zahl der
subsidiär Schutzberechtigten und geduldeten Personen nicht enthalten. Damit liegt Deutschland
weltweit auf Rang 5 der Aufnahmeländer für Flüchtlinge, als Industrienation nimmt es sogar
den ersten Platz ein. 2014 gab es nach diesem Bericht erst 216.973 anerkannte Asylbewerber
im Bundesgebiet, also rund ein Viertel der jetzigen Zahl. Asylsuchende werden nach dem
Königsteiner Schlüssel auf die Bundesländer verteilt und haben nach Anerkennung weitgehende
Niederlassungsfreiheit innerhalb des Bundesgebiets.

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele anerkannte Asylbewerber (nach §16a GG und §60.1 der Genfer
Flüchtlingskonvention) leben derzeit in Bayern? (Bitte nach Alter und Geschlecht differenzieren).

2.1. Wie viele der anerkannten Asylbewerber befinden sich bayernweit in einem
sozialversicherungspflichtigen Beschäftigungsverhältnis? (Bitte nach Alter und Geschlecht
differenzieren)

2.2. Wie viele der anerkannten Asylbewerber arbeiten in einem sog. Minijob? (Bitte nach Alter
und Geschlecht differenzieren)

2.3. Wie viele der anerkannten Asylbewerber absolvieren derzeit eine Ausbildung? (Bitte nach
Alter und Geschlecht differenzieren)

3.1. Wie viele Menschen mit subsidiärem Schutzstatus (§60.2-7) leben derzeit in Bayern? (Bitte
nach Alter und Geschlecht differenzieren)

3.2.  Wie viele Menschen mit einer Duldung leben derzeit in Bayern? (Bitte nach Alter und
Geschlecht differenzieren)
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4.1. Wie viele der Menschen mit einem subsidiären Schutzstatus (§60.2-7) befinden sich in
einem sozialversicherungspflichtigen Beschäftigungsverhältnis ( Bitte nach Alter und Geschlecht
differenzieren)

4.2. Wie viele der Menschen mit einem subsidiären Schutzstatus (§60.2-7) befinden sich in einem
sog. Minijob? (Bitte nach Alter und Geschlecht differenzieren)

4.3. Wie viele der Menschen mit einem subsidiären Schutzstatus (§60.2-7) befinden sich in
Ausbildung? (Bitte nach Alter und Geschlecht differenzieren)

5.1.  Wie viele der Menschen mit einer Duldung befinden sich in einem
sozialversicherungspflichtigen Beschäftigungsverhältnis? (Bitte nach Alter und Geschlecht
differenzieren)

5.2. Wie viele der Menschen mit einer Duldung befindenin einem sog. Minijob? (Bitte nach Alter
und Geschlecht differenzieren)

5.3. Wie viele der Menschen mit einer Duldung befinden sich in Ausbildung? (Bitte nach Alter und
Geschlecht differenzieren)

6. Wie viele Personen kamen im Rahmen des Familiennachzugs nach Bayern? (Bitte nach Alter
und Geschlecht differenzieren)

7.1. Wie viele Personen befinden sich derzeit in Bayern noch im Asylverfahren?

7.2. Wie viele Personen in Bayern sind vollziehbar ausreisepflichtig?

7.3. Wie viele davon gehen einer offiziellen Beschäftigung nach? (sozialversicherungspflichtige
Beschäftigung, Ausbildung, Minijob, 1-Euro-Job bzw. 80-Cent-Job) (Bitte nach Alter und
Geschlecht differenzieren)

8. Wie viele der oben genannten Personengruppen nehmen bayernweit an sogenannten
Integrationsmaßnahmen teil? (Bitte nach Aufenthaltsstatus, Alter und Geschlecht differenzieren)
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